
tigy a pénz otthon marad és nem fecsé- 

önösségen alapszik és nem a rideg el- 

rzése egyre nagyobb nehézségek elé 

egyre sulyosabb költségekre készteti 

zni vágyót. Mint hirlik, a kérelmező- 

án majd nyilatkozatot kell adnia, 

mond minden valuta- és devizaigény- 

áról, viszont ha van valutája vagy 

a, ugy a bejelentett összeg után ki- 

ázalékot keli majd fizetnie a Nemzeti 

avára. Tehát még nehezebb lesz az 

lehetősége, pedig éppen most va- 

a nyaralás, a pihenési időszak küszö- 

gyszólván lehetetlen az elutazás és 

sem igen fognak bejönni az országba, 

i elvész a vámon, az a réven sem igen 

gtórülni. Ez az otthon marasztaló 

cia ugyanis ma világjelenség, afajta 

közi divat. Mindenki maradjon ott- 

ez most az állampolitikai jelszó, 

a hazai hegyeket, vizeket, vidékeket, 

lik el idegenben. Szép ige, de ha min- 

hazájában marad, akkor megszünik 

yira áhitott és propagált idegenfor- 

is, amit viszont hő szivvel óhajt min- 

szág. Végeredményben hol marad a 

, ha a francia Franciaországban, a 

Romániában, a magyar Magyaror- 

n marad és igy tovább? Hiszen a 

tközi idegenforgalom a jóindulatu 

kózáson. Hasznot tehát nem hoznak ezek 

orlátozások, viszont a megkötöttség és 

gedetlenség legmélyebben kiható érzé- 

keltik. Nagyon erős vágy az az ember- 

ogy elmenjen néha messzi, ahová 

ahová szive kivánja, ameddig zsebe 

Az elhatározásnak ez a korlátlansága 

ihenés s a megerősödés leggyönyörüsége- 

b eleme, innen támad a szó szabadságra 

Különösen jelentős ez a néhány hé- 

rtó szabadság a mai időkben, amidőn 

berek legtöbbje csak a legnagyobb 

eszitéssel tudja elvégezni az év szaka- 

n robotját, hogy előteremtse mindazt, 

létre és nemkevésbbé az állam létére 

éges. Ezért szükséges ma jobban, mint 

or, az a néhány szabad hét, hogy 

a megszokott körülmények között, ha- 

tetszése szerint választott helyen fe- 

sse el a küzködő ember a rapigondot. 

észetes, hogy nem a nagy kéjutazá- 

gondolunk. Nem azoknak akarunk mi 

édei lenni, akik ugyis könnyü szerrel 

gtalálják a módját, hogy elutazzanak 

ritzba vagy sétahajózást tegyenek a 

nandia luxus-hajón. Azokról beszélünk 

kik éppen azért, mert folyton csak küz- 

e élnek, egy pontosan bajukra illő für- 

keresnek valahol külföldön, ahol gyor- 

an és hathatósabban kapják a gyógyu- 

És beszélünk azokról is, akik azt mond- 

hát életemben egyszer mégis csak sze- 

ém meglátni Bécset vagy Párist, vagy 

urópai kultura bölcsőjét, Olaszországot. 

annak orvosok, mérnökök, becsvágyó 

osok is, akik szeretnék számon tartani, 

szakmájukban nogyan haladt tovább 

lág. Ezer és ezerféle komoly nagy be- 

ndő vágy találja meg termékeny kielé- 

t egy ilyen külföldi utazásban. És ezt 

ehet azzal levezetni, hogy szabad el- 

Sovatara vagy a Retiezatra. Vagy az 

ság az ő szomjuságával, ahogy megis- 

ni vágyná, magához ölelni az egész vilá- 

Régente ösztöndijakat osztogattak, 

ehessenek és lássanak. Mert ami az 

ngeteg érdeklődést vagy ismeretvágyat 

z ... .... * 

lálkozó szemükön át a szivükig szalad, 

Az uj jugoszláv kormány tegnap már 

hivatalba is lépett. Macsek dr., az el- 

lenzék vezére, visszautazott Zágrábba és 

ott várja be a fejleményeket. Belgrádból 

való elutazása előtt annak a reményének 

adott kifejezést, hogy az uj kormány tel- 

jesiteni fogja a hozzá füzött reményeket 

és megcsinálja a horvátokkal a teljes ki- 

békülést. 

Az uj kormánynak tulajdonkép- 

pen két fontos főfeladata van. 

Az egyik a horvátok kiengesz- 

telése, a másik pedig az uj vá- 

lasztói jog megteremtése és en- 

nek alapján az uj választások 

keresztülvitele. 

Az angol sajtó nagy cikkekben foglal- 

kozik a jugoszláviai politikai események- 

kel és megállapitja, hogy a jugoszláv 

diktatura összeomlott. Ebből a tanulság 

sAnsÁc! 
MAGYAR MAPILAP piara 

az, hogy nem lehet népeket megfosztani 

törvényes és alkotmányos jogaiktól. Az 

uj jugoszláv kormány ezt a tanulságot 

bizonyára megszivleli és megadja a hor- 

vátoknak is azokat a jogokat, amelyek 

azokat megilletik. 

A jugoszláv sajtó örömmel üdvözli az 

uj kormányt és megállapitja, hogy ennek 

feladata a pártok között a kibékülést 

megteremteni. 

Szükség van, hogy Jugoszlávia 

áttérjen az épitő munkára, ez 

pedig csak ugy lehetséges, hogy 

ha megteremtik a lelkek egyet- 

értését. 

A Párisban tartózkodó Pribicse- 

vi cs Szvetozár horvát politikus a Jour- 

nal munkatársa előtt nyilatkozott a ju- 

goszláv válságról és a horvátok követe- 
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helyzet csak ugy kerülhet nyugvó pont- 
ra, ha a horvátok követeléseit teljesitik. 

Jugoszláviában nem lehet mindaddig 

igazi demokrácia, amig a horvátoknak 

teljesitetlen követelései vannak. 
A horvátok nem zárkóznak el a 
szerbekkel való együttmüködés 

elől, de nem hajlandók tárgyalni 

azzal a parlamenttel, amely még 

mindig Jeftics pártjának több- 

ségéből áll. 
Ez a parlament nem tükrözteti vissza az 

igazi népakaratot. A régenstanács me- 
nesztette Jefticset, de meneszteni kell az 

általa törvénytelenül megválasztott par- 

lamentet is. Azért szükséges a jelenlegi 

szkupstina feloszlatása és lehetővé tétele 

annak, hogy a nép szabad választása ut- 

ján a maga megfelelő képviselőit küld. 

hesse a parlamentbe. 
léseiről. Szerinte Jugoszláviában a belső 

......
......
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Rómában azok a megbeszélések, ame- 

lyeket Mussolini miniszterelnök foly- 

tat Edennel, nem kecsegtetnek nagy 

eredményekkel. Ugylátszik, igaza lesz 

római utjában. Eden a Mussolinivel foly- 

tatott első találkozások után sürgős je- 

lentést küldött Londonba. 

Szükségesnek tartotta, hogy 

különböző kérdésekre vonatko- 

zólag ujabb utasitásokat kérjen 

Londonból. 

Mivel jelentésére a válasz nem érkezet
t 

meg idejében, szükségesnek mutatkozott, 

hogy a hétfő délutánra tervezett máso-
 

dik találkozást elhalasszák. Erre csak 

kedden került a sor. A megbeszélésről
 

nem adtak ki jelentést. Ugy tudják azo
n- 

ban, hogy Eden csak az angol álláspon
t 

beható ismertetésére szoritkozik. 

Eden tegnap délelőtt megbeszélést 

azoknak, akik már eleve sem biztak Eden
 

folytatott Suvich olasz államtitkár- 

vette a Fuzano-kastélyban, amelyet 

Suvich adott Eden tiszteletére, Délután 

az angol államférfiu ismét Mussolinivel 

folytatott beható megbeszélést 

és ezuttal a tanácskozás hom 

lokterében az olasz-abessziniai 

viszály békés megoldásának le- 

hetősége állott. 

A berlini lapok élénken foglalkoznak 

Eden római utjával és annak a remé- 

nyüknek adnak kifejezést, hogy 

sikerülni fog Anglia és Olasz- 

ország között megteremteni a 

tengerészeti egyetértést. 

Párisba tegnap érkezett meg az angol 

kormány válasza Franciaország mult 

heti jegyzékére. Anglia sürgeti a nemzet- 

közi fiottakonferencia összehivását és 

pedig még a washingtoni flottaegyez- 

mény lejárta előtt. A francia kormány 

még nem foglalt állást az angol jegyzék 

tekintetében és megvárja Edennek Ró
- 

mából való visszatérését Párisba 
ral is. A tanácskozást villásreggeli kö- 

nel, izgatrak, később nagy kulturtettekké 

konyságnak ezt a gyönyörü időszakát nem 

z élemények azok, amelyek serkente- 

válhatnak. És az ifju lelkesedésnek, a fogé
- 

lehet elmulasztani ad graecas calendas tol- 

ni, majd egyszer, majd ké 

egészség, boldogság forrása lehet néhány 

heti utazás. Nem hiába volt valóságos nem- 

Nemzetközi Hottakonferencia 

összehivását sürgeti Anglia 

a iranciáknál 
Francia vélemény szerint szó 

sem lehet róla, hogy a jelen- 

legi körülmények között csatla- 

kozzanak a német-angol flotta- 

egyezményhez. 

Párisi lapok római jelentése szerint Mus- 

solini kijelentette volna Edennek, hogy 

Olaszország nincsen abban a helyzetben. 

hogy csatlakozzék a Londonban létrejött 

angol-német flottaegyezményhez. 

A Petit Parisien szerint Laval tilta 

zott Eden előtt, hogy Anglia Francia- 

ország megkérdezése nélkül kötött 

metországgal flottaegyezményt. 

Annak a reményének adott ki 

fejezést, hogy hasonló termé- 

szetü uj szerződésekre nem ke- 

rül a sor. Eden állitólag err 

vonatkozólag igéretet is tett. 

Eszerint tehát a Németországi 

légi egyezmény megkö ésér 

zetpolitikai kulturprogram valaha ezt elő- 1 



2. OLDAL 

A csehszlovák kamara - mint Prá- 
gából jelentik - megszavazta a felha- 
talmazási törvényt. A törvény feljogo- 
sitja a kormányt, hogy különböző szük- 
séges pénzügyi intézkedéseket rendeleti 
uton léptessen életbe. A felhatalmazási 

törvény egy másik szakasza arra jogo- 
sitja fel a kormányt, hogy közigazga- 
tási és rendészeti téren bizonyos átszer- 

vezési munkálatokat hajtson végre. 
A javaslat mellett a kormány- 
koalició összes képviselői sza- 
vaztak. Hozzájuk csatlakozott 

hat fascista képviselő is. 

A nagy hőség mellett az ország min- 
den részében zivatarok és viharok jelent- 
keznek, Az elmult éjszaka az ókirályság- 
ban ujabb felhőszakadások voltak, ame- 
lyek sok helyen nagy károkat okoztak. 

melyhez a ; 
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Jelhószakhadások és hivtelen ávadások, 
valamint emberehet halálva sujtó villámcsapások 

jelentheztek az ocszág számos helyén 

Az önkormányzat olyan kivánsás, 
kok ragaszkodnak zlovi 

A többi párt mind a javaslat ellen sza- 
vazott. 

Sidor, a betiltott Szlovák cimü na- 

pilap 

mondott, amelyben kijelentette, hogy a 
tót néppárt a felhatalmazási javaslat 

ellen szavaz. Az a felhatalmazás, ame- 
lyet a kormány eddig élvezett, tette le- 

hetővé azt, hogy betiltsák a Szlovákot 

és a Prágai Magyar Hirlapot. Sidor 
azután kijelentette, 

az ilyen lépések nem alkalma- 
sak arra, hogy a felvidéki szlo- 

vákok bizalommal nézzenek 

főszerkesztője, nagy beszédet 

eseeeeee 

annak kiszivattyuzására a tüzoltóságot 
kellett segitségül hivni. A csatornaháló- 
zat nem birta a rengeteg viztömeget be- 
fogadni és órákig tartott, amig az utcák- 
ról a viz lefolyhatott. 

Prága felé. 
A szlovák népegység feltétlenül meg 
fog valósulni és a szlovák önkormány- 
zat olyan kivánság, amelyről a szlová- 
kok sohasem mondanak le. 
Sidor ezen szavainál a cseh agrárpárt 

soraiban élénk mozgolódás támadt és 
ilyen közbekiáltások hangzottak el: 

- Ebből nem lesz semmi! 

Az alkotmány sem engedi meg. 
Sidor beszéde után az elnök elrendel- 

te a szavazást, amelynek eredménye- 

zást megkapta. 
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nem volt példa. Londonban szá- 

mos embert hőguta ért. 
London közelében a nagy hőség követ- 
keztében az egyik hid vasgerendái annyi- 

képpen a kormány a kért felhatalma- 

EE 
Alkalmat nyujtunk egy 

tengeri utazássa 
b időnek kellemes és szei 

a szabadság ayso eltese 
Kérje a Eloyd 18856. évi képes utazá 

pektusát, 

NORBDEUTSCHER LLOYD, BAI 
F. MiSstER s. A. : 

is 1V., Strada I. C. Bratianu 
or Telefon: 260 

a törvénnyel is, amely a szabads 
ről intézkedik. Remélik hogy a . 

egészségügyi miniszter ezt a rende 
hamarosan visszavonja. 
eseseses.s.oeLesee 

Impozáns részvét 
kisérte Candes Aurélt utoisó ut]i 
ÁAltalános részvét közepette és 

gyászpompával ment végbe délután 

dea Aurel dr., a timisoarai állami 

igazgató-főorvosának temetése. Dél 
órakor a megye, a város, a katonasá; 

orvosi kar képviselői megjelentek az 

kerületi állami kórház udvarán, ahol T t 
ra Patrik dr. esperes és nagy papi se 

lettel Ciorogariu Roman oradeai 

keleti püspök beszentelte a koporsót, 

ben a dalárda gyászdalokat énekelt. Ci 

gariu püspök ezután megható gyászbe 

mondott, amelyben kegyelettel emlé 
meg az elhunyt igazgató-főorvos emb 

orvosi érdemeiről. Beszédet mondott 
Tiucra Patrik esperes és Neagoe 

dr., aki az állami kórház alkalmazot 

nevében bucsuztatta Candea Aurélt. E 

az ötös vadászezred zenekarának 

dulója mellett megindult a belátha 

hosszu temetési menet, amely előtt két 

rággal és koszoruval tele kocsi halad 

első kerületi temetőben a dalárda is 
gyászdalokat énekelt, majd örök nyuga 

ra helyezték Candea holttestét. 

...... 

A hibás arvosi kezelés 
megúvbbentó tragédiái okaz 
Krémer Bernát cluji vállalkozó 

lesége és két kisfia a Fekete tengeri C 
men Sylva fürdőhelyen nyaralt. A 1 
gyermek hirtelen megbetegedett 
orvos vörhenyt állapitott meg. A 
mekeket beoltották, mire aztán ujabi 
vosi vizsgálat szerint a gyermekek b 
sége nem vörheny, hanem difté! 
megtörtént a beoltás diftéria ellen i 
derült azonban, hogy az orvosi diag 
ismét téves volt, mert a betegség ti 
donképpen kanyaró és igy harmadil 
tást is alkalmaztak. A sokféle szé 
azonban mérgezést okozott, amelyi 
másfél éves Krémer András bele is 
A nagyobbik fiut sulyos betege 

szállitották Clujra, ahol állapota 
mindig igen változatlanul sulyos. A 

esetbe belebetegedtek a sok izgalom " 
tán a szülők is. 

ra meggörbüldtek, hogy a hidat a forga- 
lom elől el kellett zárni és azon további 
intézkedésig minden forgalom tilos. 
A nagy hőség tegnap Európa északi 
államaiban is jelentkezett. 

Stockholmból érkezett hiradás 
szerint ott eddig példátlanul álló 
hőség uralkodik. A forróságnak 
husz halottja van, akik vala- 
mennyien napszurás következté- 

ben haltak meg. 
A meleg emelkedése nálunk is érezhe- 

tővé vált. Reggel kilenc órakor árnyék- 
ban 25, délben egy órakor 35 és este 8 
órakor 28 fok meleg volt. A meteoroló- 
giai intézet jelentése szerint keleti lég- 
áramlás mellett több helyen még mindig 
zivatar és zápor várható. A hőség pedig 
lassan tovább emelkedik. 
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Felmentette a hadbiróság Mihailescu-Timis 
ügyvédet a hatósági személyek megsértésének 

vádja alól 
Mihailescu-Timis ügyvéd Bi- 

ruinta cimen lapot ad ki, amelyben állan- 
dóan támadja a város vezetőségét. A vá- 
ros ideiglenes bizottsága emiatt megvon- 
ta tőle a villamos szabadjegyet és a többi 
ujságirói kedvezményt is. Mihailescu- 
Timis az erre vonatkozó városi végzése- 
ket átvette, azonban az átvételi elismer- 
vényre a következő megjegyzést irta: 
- Atvettem a végzéseket és örvendek, 

hogy a kicsinyek és visszaélők ennyire 
tehetetlenek. 
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Megvonla a közegészségügyi miniszterium 
az orvosok, ánolók és közegészségünyi alkalmazottak 

nyári szabadságidejői 
Az ország egészségügyi hatóságai 

tegnap kapták meg a közegészségügyi 
minisztérium legujabb rendeletét, 
amely méltán megdöbbenést keltett. A 
rendelet kimondja, hogy az állami, vár- 
megyei és városi közegészségügyi szol- 
gálatban álló orvosok, segédorvosok, 
ápolónők és ápolók ebben az esztendő- 

ben nem kaphatnak nyári szabadságot. 
A már megadott szabadságokat vissza- 
vonják, egyben pedig elrendelik, hogy 

A felhőszakadások következtében áradá- 
sok léptek fel, több helyen pedig a viz 
annyira alámosta a vasuti pályát, hogy 
a forgalom csak késéssel bonyolitható le. 

A felhőszakadás a legtöbb bajt 
Techirgiul és Mangalia fürdő- 
helyeken, továbbá Constantán 
okozta. Constanta városban a 
mélyebben fekvő utcákban sok 
helyen a viz méternyi magasság- 

. ban gyült össze. 
Toprasior községben a villám becsa- 

pott a községi villamos központba és azt 
teljesen elpusztitotta. Caracal város viz 
alatt áll. A kár igen tekintélyes. Balti vá- 
ros felett is felhőszakadás pusztitott, 
amely az utcákat viz alá boritotta. Négy 
épületet a villám felgyujtott. Lapusana- 
megyében a villám két asszonyt halálra 
sujtott. A telefon és táviró vezetékel el- 
pusztultak.Targoviste környékén ugyan- 
csak árviz pusztitott. Buzau városban a 
vihar a gyakorlótéren érte a katonákat, 
akik a közeli erdőben kerestek menedé- 
ket. 

Sürü villámlás támadt, amely 
sorra döntötte ki a nagy fákat. 
Az egyik villám Lungu őrmes- 
tert halálra sujtotta, mig a mel- 
lette álló Jipescu hadnagy 
könnyebben sebesült meg. 

Dambovita-megyében Dobrea község kö- 
zelében egy lovas csendőrőrjáratba csa- 
pott a villám. Cristea Gheorghe szakasz- 
vezetőt és lovát a villám nyomban meg- 
ölte. A Cristea mellett lovagló Blaj Moise 
kiképző őrmester sértetlen maradt. 
Muntenia, Moldova, Besszarábia és a 
Dobrudzsa számos részén a záporesők 
tovább tartanak. Sok helyen a mező viz 
alatt áll és attól lehet tartani, hogy a ga- 
bona megkapja a rozsdát. Az országuta- 
kon a nagy eső miatt számos helyen a 
kocsiközlekedés is csak nehezen bonyo- 
litható le. 

Eucuresti felett tegnap délben 
nagy záporeső vonult el, amely 

több külvárosban elárasztotta a 
lakásokat. 

A Lupeasca, 13. Septembrie, valamint az 
Oitelor városrészek viz alatt állanak. A 
áporeső olyan hatalmas viztömegeket 

árasztott a fővárosra, hogy több belvá- 
si utcában behatolt a pincébe a víz és 

Hasonló az időjárás a szomszédos ál- 
lamokban is, ahol eső és vihar napiren- 
den vannak, 

Lengyelországban egy hét óta 

tartanak a viharok. 
Lemberg mellett a villám becsapott egy 
nagy petroleum-tartályba és felgyujtot- 
ta azt. Egy másik villám a lembergi szin- 
ház két kiránduló müvészébe sujtott. Az 
egyik szinész azonnal meghalt, a másik, 
valamint a vezetőjük sulyos sérüléseket 
szenvedett. 

Londonból jelentik, hogy az angol fő- 
városban kibirhatatlan hőség lépett fel. 
Tegnap nyolevankét Fahrenheit fok me- 
leget mutatott a hőmérő. 

Erre hatvannégy esztendő óta 

A város vezetősége hivatalos szemé- 
lyek megsértése cimén eljárást inditott 
Mihailescu-Timis ellen. Ebben az ügyben 
a hadbiróság előtt tegnap folyt le a tár- 
gyalás. A hadbiróság elnöke Danila 
ezredes volt és itéletében a hadbiróság 
ugy találta, hogy a Mihailescu-Timis ál- 
tal az átvételi elismervényre tett meg- 
jegyzés nem meriti ki a hatósági szemé- 
lyek megsértésének tényálladékát és ez- 
ért felmentő itéletet hozott. 

mindazok az orvosok és közegészség- 
ügyi alkalmazottak, akik már szabad- 
ságra mentek, azonnal térjenek vissza 
és foglalják el szolgálati helyüket. Az 
érdekelt orvosi körökben ezt a rendel- 
kezést nemcsak indokolatlannak, ha- 
nem törvénytelennek is tartják. Indo- 
kolatlan a rendelkezés azért, mert az 
ország közegészségügyi állapotai nem 
olyanok, hogy erre a rendelkezésre 
szükség volna, De ellenkezik a rendelet 



alálos itéletet. Amikor a jegyző 
szt olvasta az itéletből, amely 
ja, hogy a törvényszék Matuska 
ert halálra itéli, 

tuska összerezzent és ijed- 

n nézett körül a teremben. 

Iben az elnök szünetet rendelt el, 

atuskát a fegyőrök kivezették az 

zellős folyosóra. Matuska itt az 

t ezzel a kérdéssel lepte meg: 

- Mennyi hagymát lehet 

apni huszonöt fillérért? 
eeee eeesee 

légi flották gyakorlatai a különböző 

gokban egyre-másra követelnek 

álatos áldozatokat. Csehszlovákiá- 

egnap két katonai repülőgép járt 

ncsétlenül. Az egyik szerencsétlen- 

Kassa közelében történt Felső- 

1 mi jközségben. A község felett egy 

8 mai repülőgép gyakorlatozott, amely- 

uan a pilótán kivül egy megfigyelő őr- 

er is ült. 

A repülőgép motorja felmondta 
a szolgálatot és kigyulladt. 

őrmester ejtőernyő segitségével 

rt földet érni, azonban az ejtőernyő 

nyilt ki idejében és az őrmester egy 

tetejére zuhant, ahol halálra zuzta 

át. A pilóta az égő repülőgéppel 

itt lezuhant és később a repülőgép 

hjai alatt megtalálták megszenesedett 

testét. 

rünn közelében történt a második 

onai repülőszerencsétlenség. A cseh- 

vák légi flotta egyik repülőgépe egy 

tával és egy megfigyelő tiszttel szál- 

a magasba. Ez a repülőgép is - ed- 

ég ki nem deritett okból - kigyul- 

t és égő csóvaként zuhant a mély- 

tbe. 
A repülőgép még lezuhanás után 

is lángokban állott. Mire elol- 

tották, a romok alatt megtalál- 

ták a két pilóta tiszt teljesen el- 

égett holttestét. 

ml N agy repülőszerencsétlenség történt 

ában is. Egy repülőgép, amelyben 

les Burnett légügyi admirális 

lalt helyet, Swannington közelében, 

m dig ismeretlen okból, lezuhant. A piló- 

lyosan megsebesült. 

Burnett admirálist életveszélyes 

sérülésekkel kórházba szálli- 
tották. 
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használjon KULKA-féle ) 
imelromet liliomte]j- 
u t, liliompuder, 

Kapható kizárólag 

külkA Emil városi gyógyszer- 

ára irűnt érdeklűdült a Entin 
Mtnii Szilveszfer a tegnani fárgyalás lás0 

Az őrök nem válaszoltak. Rövid szü- 
net után Matuska ujból megszólalt: 
-A hagymát nagyon szeretem, de 

nincsen több, mint huszonöt fillérem. 

Feleletet ismét nem kapott, mert a 

fegyőröknek szigoruan megtiltották, 
hogy Matuskával beszélgessenek. 
A délutáni tárgyaláson alig volt kö- 

zönség a hallgatóság számára fentar- 

tott helyen. 
Matuska iránt az érdeklődés 
nagyon megcsappant és sokan 
vannak, akik a tárgyalásra be- 
léptijegyet kaptak, de azt nem 

veszik igénybe. 

Lévay Tibor dr. ügyvéd, Matuska 
védője, különböző iratokat terjesztett 

Tömeges repülőbalesetek 

sűrű egymásutánban szedik 

halálos áldozataikat 
tinai angol légi haderő parancsnoka. 

be, azonkivül a bizonyitási eljárás ki- 

egészitésére tett javaslatot. Az itélő- 

tábla ma hirdeti ki határozatát, hogy 

a bizonyitási eljárás kiegészitését 

rendeli-e vagy sem. 

Amennyiben az inditványt el- 

vetik, ugy a perbeszédek el- 

mondására már a mai napon 

kerül a sor. 

A tárgyalás alatt Matuska többször 

értelmetlenül motyogott valamit és lát- 

szott rajta, hogy a hőség gyötri. Zseb- 

kendőjével sokszor törölgette a homlo- 

kát. Megkönnyebbülten sóhajtott fel, 

amikor a délutáni tárgyalás befejezése 

után az őrök visszakisérték cellájába. 

eseeseseeeeseseeee 

A háboru idején Burnett volt a palesz- 

Sulyos repülőszerencsétlenség történt 

a délamerikai Panama közelében. Egy 

utasszállitó repülőgép lezuhant és sze- 
.................. ....

........ 

eseeeeesee 

mélyzete, valamint minden utasa meg- 

halt. 
A halottak között van a repülőgéptár- 

saság vezérigazgatója és Carlos Gardel 

operaénekes is. 

Titulescu 

megérkezett Párisba. 

miniszterelnököt, aki 

esesese. 

tabb formában tiltakozott. 

Titulescu Párisba érkezett 

és a kisántánt konferencia is ott lesz 
külügyminiszter, 

aki hétfőn utazott el a fővárosból, 

Titulescu a 

francia fővárosban tárgyalni fog 
az ottani kormány több tagjával. 
Valószinüleg Párisban várja be Be- 

nest és Sztojadinovics jugoszláv 
egyben a 

külügyi tárca viselője is. Ebben az 

:: 

Összeült a döntőbiróság 

az olasz-abesszin viszály elsimitása 

érdekében 

Az olasz-abessziniai konfliktus ügyé- 

ben, mint ismeretes, az abessziniai csá- 

szár elhatározta, hogy a Dzsuma terü- 

letet annektálja. Az olasz kormány eb- 

ben az ügyben jegyzéket intézett Abesz- 

sziniához és a terv ellen a leghatározot- 

Egyes lapok megirták, hogy az Ad- 

dis-abebai olasz követ felszólitotta az 

Abessziniában élő olaszokat a hazaté- 

résre. Olasz hivatalos részről ezt a hirt 

a leghatározottabb formában megcáfol- 

ják. Kijelentik, hogy Olaszország részé- 
ansasasseses-eesegseseeseseeees aaaaas
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esetben a kisántánt konferenciáját 

Párisban fogják megtartani. 

Amennyiben azonban Sztojadino- 

vics egyelőre nem akarna elutazni 
Belgrádból, ugy Titulescu és Benes 

elutaznak a jugoszláv fővárosba és 

ott tartják meg a kisántánt kon- 

ferenciáját. 

ről ilyen felszólitás nem hangzott el. 
Berlinből a nemzetközi sajtó egy má- 

sik hiradását cáfolják meg. Ez a hir 

arról szól, hogy egy technikai katonai 

bizottság, amelynek tagjai németek, el- 

indult Abesszinia felé. Berlinben hiva- 

talos helyen ezt a hirt valótlanságnak 

mondják. 
Hágából jelentik, hogy az olasz- 

abesszin viszony megvizsgálására ki- 

küldött döntő biróság, amelynek fel- 

adata egyben a viszály elintézése, teg- 
nap összeült Scheweningen fürdőhelyen. 

Az idegen állampolgárok harminc százalékát 

utasitották ki egyes nagyobb városokban 

Megirtuk, hogy a nemzeti munka vé- 

delméről szóló törvény értelmében or- 

szágszerte most folyik az idegen állam- 

polgárok ellenőrzése. Ezzel kapcsolatban 

ugy Aradon, mint Oradean a legkülön- 

bözőbb hirek keltek szárnyra, mert 
egyes oradeai lapok ugy értesültek, hogy 

az idegen állampolgárok hetven százalé- 
kát kiutasitották az országból, a többiek 
pedig három, illetve hat hónapi tartózko- 

Halló! 

árában a „Fekete Sashoz" [ 

Piata 1. c eradani 
és vegyenek részt a modern tancban 

Rulette, bridzs! 
Akarnak boldogok lenni és értékes tárgyakat nyerni? / Akkor jöljenek el este a 

Pacsirtába 

Hölgyeim! 

előfizet havi hetvenm 

(tisztviselőknek, 

nyugdijasoknak 60) 

letlért a Déli Hirlapra 

akár teletonon (2-52) 

akár levelezőlapon 

(Timisoara, I., Piafa 

I. C. Bratianu 3) és 

nyomban megindit- 

juk cimére ugy, hogy 

a hónap végéig 

kapja korán reggei 

lakására kézbesitve, 

vidékenpedigszintén 

a legelső reggeli vo- 

nat beérkezése után 

kézbesitőink utján 

dsi engedélyt kapiak Po opescu petre 

aradi munkaügyi vezérfelügyelő ezzel 

szemben kijelentette, hogy hozzávetőle- 

ges számitás szerint ugy Aradon, mint 

Oradean a bizottság csupán az idegen 

állampolgárok 30 százalékának nem en- 

gedélyezte a további itt tartózkodást. 

Ezek is két hónapi türelmi időt kapnak, 

amely idő alatt a bizottság határozatát 

megfelebbezhetik a miniszteriumnál. Vá- 

rosunkban az idegenellenőrző bizottság 

felülvizsgáló munkája szintén végéhez 

közeledik. A kiutasitottak száma még 

nem ismeretes, de értesülésünk szerint 

nálunk is igen szigoruan történt az enge- 

délyek felülvizsgálása. 

veeesseeesesesesEYseso
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Három megye 
magyarsága a linpovai ünnenélyen 

A Magyar Párt lipovai tagozata elhatá- 

rozta, hogy Lipován Magyar Házat épit, 

amelyben különböző kulturális intézmé
nye- 

ket helyez el. A Magyar Ház alapja javára 

julius 7-én Baile Lipován nagyszabásu n
yári 

ünnepélyt rendeznek, amelyer résztve
sz há 

rom megye magyarsága. A nyári mula
tsá- 

son megjelenik a helybeli Magyar Párt i
fju- 

sági szakosztálya is, amely ezen alkalo
mból 

nagyszabásu kirándulást vezet Lipova
 für- 

dőre, hogy ezáltal is kimutassa testvéri sze
- 

retetét és ragaszkodását a lipovaiak iránt. 

A magyar ifjak a kirándulást vasuton és 

autóbuszon rendezik meg és a részvételi di
j 

oda-vissza száz lei. Az olcsó viteldij mellet
t 

a fürdőigazgatóság ezen alkalomból har- 

minc százalékos kedvezményt nyujt, mig 

lipovai magyarpárti tagozat rendezőbizott- 

sága olcsó és jó menüről is gondoskodi
k. A 

ebéd ára 25 lei, mig a vacsora 23 leib
e ke. 

A kirándulóknak ezenkivül módjukban
 van 

megtekinteni a solymósi várat, a radna 

kegytemplomot, valamint azokat a müv
ész 

és kulturális atrakciókat, amelyeket a
 kü 

lönböző kulturális egyesületek és azokna 

müűkedvelő gárdái nyujtanak majd. Kül 

kiemelkedő eseménye lesz az ünnep
élynek a 

mükedvelői verseny, amelyen a Bán
ság ös 

szes mükedvelőgárdái résztvesznek.
 A m: 

gyar ifjak által rendezett kirándul
ás ré 

vevői vasárnap, julius 7-én indul
nak 

vára és ugyanaznap este térnek v
iss 

sveeeespesseseseeseeoeses 

APROHIRDETÉSEE 

/ Autóbusz közlekedess nie-et reggelig 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

stagánosoknak egy hónapra 70, negyed 
eeán félévre 380, egész évre 750 lei 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed: 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 lei 

Hatóságoknak, közhivataloknak és köz- 
gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, lélevre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre félévre 15, egész evre 30 pengő. 

Telefon: 
*-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-49 

A „lemesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

BPaltikák éjszakai szolgálata 
Gyógyszertárak inspekciós szolgálata ju- 

nius 24-től, julius 1-ig. 

AZz ELSőŐ KERÜLETBEN a Kulka- 

gyégyszertár, Piata I. C. Bratianu. 

A MASODIK KERÜLETBEN a Masza- 

lits-gyógyszertár, Piata Badea Cartan és a 

Zeiner-gyógyszertár, Strada Stefan cel 

l Mare 4. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Roxin- 
gyógyszertár, Piata Küttl. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Cra- 

ciun-gyógyszertár, Bulev. Berthelot 21. 

AZ öÖTöDIK KERÜLETBEN Kőváry- 

Chioreanul Jözsef és FRATELIAN Pana- 
joth Ernő gyógyszertára állandó éjszakai 
szolgálatot tart. 

Medvezmények 
a csopactos utazásoknál 

A vasut vezérigazgatósága a csopor- 
tos utazásoknál engedélyezett kedvez- 
maényekre vonatkozólag uj rendeletet 
bocsátott ki. Olyan kirándulók, akik 
elindulási állomásukra nem térnek visz- 
sza, a résztvevők számának arányában 

különböző kedvezményekben részesül- 
nek. 8-25 személy husz százalák, 26- 
50 személy huszonöt százalék, 51-100 
személy harminchárom százalék, száz- 
nál több személy ötven százalék ked- 
vezményt kap. Olyan csoportok, ame- 
lyek elutazási állomásukra visszatér- 
nek, az odavaló utazást teljes egészé- 
ben fizetik meg, a visszautazásnál azon- 
ban - ha legalább huszan vannak - 
ötven százalékos és ha negyvennyolc- 
nál többen vannak, hatvan százalékos 
kedvezményben részesülnek. Ezeket a 
kedvezményeket megkapják a külföldi 
társasutasok is, akik Románián keresz- 
tül utaznak, vagy Romániába jönnek. 
Ezeknek kedvezménye a határállomás- 
tól és vissza ugyanazon, vagy bármely 
más határállomásig szól. A társas uta- 
zásoknál minden száz utas után egy 
vezető ingyen utazhatik. Az ilyen cso- 
portos utazások külön igazolványok 
alapján történnek Ezek az igazolvá- 
nyok hatvanhat napig érvényesek és az 
utazás bármely állomáson félbeszakit- 
ható. 

-Az uj harangtorony világitó ke- 
resztet kap. A negyedik kerületben 
épült uj görög keleti templom felszen- 
telése - miként már jelentettük - 
szeptember nyolcadikán megy végbe. 
Addig befejezik a templom előtt külön- 
álló harangtorony épitését is. A torony 

kupolájára világitó keresztet szerelnek, 
amelynek fénye az éjszakában messzire 
lesz látható. 

kelyee 
Szófiában tizenötezer főnyi közönség 

jelenlétében R a du 1eseu biró vezetése 
mellett bonyolitották le azt a Balkán Ku- 
pa mérkőzést, amelynek keretében Jugo- 
szlávia futballcsapata Bulgária csapatá- 
val mérte össze erejét. A jugoszlávok 
fürgébbek voltak és Gayer már a máso- 
dik percben megszerezte a vezető gólt, 
mig a 14-ik percben Vujadinovits ujabb 
gólt rugott a bolgár kapuba. A jugoszláv 
csapat a két gólos vezetés után lanyhán 
játszott. A bolgárok erre kihasználták a 
jugoszláv csapat fáradtsagat és a 25-ik 
percben Stoikoff megszerzi az első bol- 
gár gólt, mig Angeloff négy perc mulva 
kiegyenlitette az eredményt. A második 
félidőben a bolgárok állandó fölényben 
voltak. A 24-ik percben Jordanoff beadá- 
sából Angeloff gólt rugott és a bolgárok 
most már 3:2 arányban vezettek. A ju- 
goszlávok utolsó erőfeszitése eredmé- 
nyes volt, mert Vujadinovits a 32-ik 
percben nagy izgalom közepette kiegyen- 
litette az eredményt. A mérkőzés 3:3 

- Rákőóczi Ferenc emléke. Budapest- 
ről jelentik, hogy a magyar képviselőház 
megszavazta azt a javaslatot, amely a 
magyar kormányt felhatalmazza, hogy 
Rákóczi Ferenc emlékezetére kétszázezer 
darab ezüst kétpengőst veressen. Kun 
Béla hódmezővásárhelyi képviselő törté- 
neti visszapillantást vetett Rákóczi ko- 
rára. 

- Cihoski tábornok folytatja vallo- 
mását. A semmitőszék mellett müködő 
vizsgáló bizottság, amely a Skoda- 
szerződés létrejötte körüli szabálytalan- 
ságok kikutatásával foglalkozik, tegnap 
folytatólagosan kihallgatta Cihoski 
tábornokot. A tábornok arra vonat- 
kozólag adott felvilágositásokat, hogy 
a szükséges hadfelszerel si cikkeket 
miért nem lehetett belföldi cégeknél 
megrendelni. A bizottság a napokban 
dönt arra vonatkozólag, hogy a kihall- 
gatásokat folytatja-e, vagy pedig az 
eddigi kihallgatások alapján teszi-e 
meg jelentését. 
- A Magyar Leánytagozat felhivása. 

Közeledik az idő, amikor szegénysorsu 
magyar gyermekek nyaralni mennek és 
a Magyar Leánytagozat mindent meg- 
tesz, hogy pártfogoltjai jó erőben és 
egészségben jöjjenek haza. Ezért felhi- 
vással fordul még egyszer a közönség- 
hez, hogy adományozzon kiki tehetsége 
szerint nem romlandó élelmiszert. Min- 
den éléskamrában található egy kis raéz, 
gyömölcsiz, befőtt és más élelmicikk, 
amelynek hiányát a háziasszony nem 
érzi, viszont a szegény magyar gyerekek 
egészségének hasznára válik. Adomá- 
nyokat kérünk a Magyar Ház házmeste- 
réhez Nyaralási akció cimen küldeni. 

Kösz 
Keller Jakab a 

halott koporsójára a részvét virágait 
igyekeztek 

Jugoszlávia nyertie meg a Balkán Jiupát, 
míig a vtomán válogatott csapat az utolsó 

szovult 
(2:2) döntetlen eredménnyel ért véget. 

Bulgária megóvta a bolgár-jugoszláv 

mérkőzést Radulescu Costel biró játék- 

vezetése miatt. A Kupa bizottsága azon- 
ban a bolgárok óvását elutasitotta. 

A mérkőzés után a Balkán Kupa bi- 
zottsága összegezte a mérkőzéseket, 

amelyeknek eredménye a következő: 

Bulgária -Görögország 5:2, Jugoszlávia 

-Románia 2:0, Jugoszlávia -Görögor- 

szág 6:1, Bulgária -Románia 4:0, Ro- 

mánia-Görögország 2:2 és Jugoszlávia 
-Bulgária 3:3. Az idei Balkán Kupa 

mérkőzést eszerint Jugoszlávia futball- 

csapata nyerte meg. Második iett Bul- 

gária, harmadik Görögország lett, mig 

Románia csapata a Balkán-torna utolsó 
helyére került. A jövő évi Balkán Kupa 
mérkőzéseket május 10 és junius 10. kö- 

zött Bucurestiben tartják meg. A jövő 

évi Balkán Kupa bizottság elnöke Iva- 
noff lesz, mig a titkári állást Luchide 
tölti be. 

....... 

-Ma kezdődnek az irásbeli érettségi 
vizsgák. Az egész ország területén ma, 
szerdán kezdődnek az érettségi vizsgála- 

tok. A kirendelt vizsgabizottság tagjai 
tegnap már megérkeztek városunkba és 

ma megkezdik müködésüket. A bizottság 
elnöke lonescu D. cluji egyetemi ta- 

nár. A bizottság a Diaconovici Loga li- 
ceumban müködik, ahol ma a jelöltek 

irásbeli vizsgát tesznek. A piarista li- 
ceum negyedik osztályu növendékei most 

tették le a kis érettségi vizsgát. Tizenhét 

tanuló jelentkezett kis érettségire, akik 
közül kilenc sikerrel tette le a vizsgát, 

nyolcnak azonban az ősszel kell azt meg- 
ismételnie. 

- Tóth Tihamér dr. prelátusi kineve- 
zése. Szmrecsányi Lajos egri érsek 

Tóth Tihamér dr. budapesti nittudo- 

mányi dékánt, az ismert egyházi szóno- 
kot, prelátussá nevezte ki. 

- Kisfiu megrenditő halála. Parta 

bánsági községben lóversenyt tartot- 
tak, amelyre számos környékbeli falu- 

ból a kiváncsiak nagy tömege vonult 

fel. Az országuton haladt Parta felé 
egy tizenkét esztendős fiucska is, akit 
jószivüségéből Soros Dániel petroma- 
ni gazda felvett a kocsijára. A forgó 
kerék közben a fiut a kocsiról a földre 
rántotta, miközben a szerencsétlen 
gyermek sulyos sérüléseket szenvedett. 
Soros a fiut orvoshoz vitte, a gyermek 
azonban utközben meghalt. Kilétét ed- 
dig nem sikerült megállapitani. A fiucs- 
ka, aki utközben sokat csevegett, nem 
mondotta meg a nevét, csak annyit 
árult el, hogy Sebsa községből való és 
szüleinek tilalma ellenére indult el Par- 
tara. 

önetnyilvánitás 
Kell maga és családja, valamint az jövő köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik felejthetetlen, drága 

eller Jakahné, született Alt Hedvig 
halála alkalmából a temetésen megjelentek és a salád gyászában osztoztak. Köszö- netet mond különösen a Filharmónia tagjainak a megható gyászdalért, a futballbirák testületének, a Népáruház összes alkalmazottainak és mindazoknak, akik a drága 

helyezték és ezzel bánatunkat csökkenteni ; 

nevében szivből 
itvese 

égesz roiglsár 

sztrájkolni akartak, akkor azonb 

helyére, a biharmegyei Beiusba sz 
ják, ahol örök nyugalomra helyezil 

- Jézus Szent Szive ünnepe, 
ken, e hó 28-án üli meg a katolil 
ház Jézus Szent Szive ünnepét. 
kalommal a Dóm-templomban : 
10 órakor ünnepélyes főpapi n 
lesz az Oltárszentség tiszt 
utána pedig a XI. Pius pápa ált 
delt megkérlelő imádság az ist 
leneknek Oroszországban, Mexi), 
és más államokban elkövetett n v 
büneik engesztelésére. Az egyház 
hivja a hiveket, hogy az enges 
magasztos megnyilvánulásán 
szivvel és minél nagyobb számban 
gyenek részt. Ugyanaz nap este 7 
kor a Dóm-templomban szentségi 
tosság lesz prédikációval. 
-Egy napos olcsó kirándulás. 
formátus Ifjusági Keresztyén 
let junius 30-án autókamionnal 
egy napos kirándulást rendez a 
nyörü fekvésü, klimatikus gyó 
Moneasa fürdőhelyre. A kiránd 
iránya Timisoara-Soimos-Monea 
Timisoara. Indulás reggel 4 órai 
Mária-szobortól. Az utiköltség 
vissza 90 lei. A kirándulásra jelen 
ni naponta délután 5-9 óráig 1 
Ifjusági Keresztyén Egyesület 
dik kerületi T. Cipariu-utca 1. 
alatt lévő egyesületi helyiségében. 
- Kaufmann-Kenyeres állampol 

ságot szerzett. Nagyon ravasz emb 
Kaufmann Móricból lett Kenyere 
lós budapesti egységes párti képvil 
akinek ügyei már hetek óta foglal 
tatják a magyarországi sajtót. Kide 
rőla, hogy nincs is magyar állampol 
sága. Azonban Kenyeres Miklós 1 
hamar tultette magát. Felkutato 
hetven esztendős szegény lakatos! 
tert, Simor Dezsőt és a szegény 
berrel örökbefogadtatta magát, Hár 
száz pengőt igért ezért és ötven 
le is fizetett. Hogy a fennmaradó 
százötvenet mikor fizeti le, vagy eg 
talában lefizeti-e, az kétséges. Bizon! 
azonban az, hogy az állampolgárs 
miatt többé már nem zaklathatják. 

Tűzhelye 
uj épitkezésekni 

előnyös tizetés me 
kaphatók 

Junninger Fert 
II.. Str. Yimocului 1 

- Sztrájkol a csepeli posztóg 
ezerháromszáz munkása. Budap 
jelentik, hogy a csepeli posztógyár ez 
háromszáz munkása sztrájkba lép 
A munkások már három hét e 

ar 
kereskedelmi minisztérium közben 
rására egyezség jött létre. A munkás 
panaszkodtak, hogy a gyár sem a mi 
mális munkabérekre, sem a maxi 
munkaidőre vonatkozó rendelkezésel 
nem tartja be. A gyár igazgat 
nem adott kielégitő választ, mi. 
munkások abbahagyták a munkát. 
- Meghalt a nemzeti parasztpá: 

délyi főtitkára, negyvennyolc éves 
államtitkár, a nemzeti parasztpárt ( ) 
délyi főtitkra, negyvennyolc éves kol 

dr., akit általában Pop Ghita néve 
mertek, a nemzeti parasztpárt kis 
ségi szakértője volt. Holttestét szül 

........ 

MOZI 
Szerda, junius 26. 

1 

Apolló-mozi: Csak nekem dalolj. 
Capitol-mozi: Kopog az irógép. 

Select-mozi: Pánoptikum. 



nyellen vasuti vonal 
olasz-abessziniai konfliktus alkal- 
1 a közfigyelem Abesszinia felé 

ul. Abesszinia területe 1.1 millió 
zetkilóméter. Fővárosa Addis Abe- 

mely 1 méter nyomtaávu, keskeny- 

ányu vasuttal van összekötve a Vö- 

nger mellékén elterülő francia 
lia Dzsibuti nevü kikötővel. El két 

s a vasut két végállomása. A vas- 

nal hossza 983 kilóméter. A vasut- 

n 1al épitésében csak 1917 junius 17-én, 

a világháboru kellős közepén ju- 

Abesszinia fővárosáig. Az 1 mé- 

t nyomtávu vasut 106 km. hosszu vo- 

n francia Szomálián halad keresz- 

A vasut gördülő anyagának állaga 

mozdonyból, 445 teherkocsiból és 46 
élykocsiból áll. Naponta négy vo- 

közlekedik. A vasut üzemfentar- 

sa nehézségekkel jár, mivel a mozdo- 

ok tüzelőanyagát HEurópából kell 

llitani. Az alacsony tarifák ellenére 

bevételek lényegesen felülmulják a 

ásokat. 

Ffatarescu válaszol Mihalache be- 

Fővárosi jelentés szerint a kor- 
vasárnap Jasiban miniszteri meg- 
t tart. A megbeszélésen, amelyen 
cu miniszterelnök beszédet mond, 

esz valamennyi miniszter. Kor- 

körökben ugy tudják, hogy a mi- 
relnök Jasiban válaszol Mihalache 

heti beszédeire. 
Ujképviselő. BEiharmegyében a 

an Gheorghe volt miniszter elha- 

ával megüresedett mandátumot a 

i parasztpárti listán utána követ- 

opovici Petre kapja meg. 

boldog Scháfferék. Ismételten 

Ikoztunk már azzal a nagy ameri- 

ökséggel, amely a Bánságban 

cha ffer-család egyes tagjaira 

Ez az örökség valóban nem mese, 

az amerikai hatóságoktól tegnap 

ett meg a hivatalos közlés a bucu- 

amerikai követhez, amely szerint 

ökség tizenhét millió dollárt tesz 

Román pénzben ez egy milliárd és 

ráz millió leinek felel meg. Az ame- 

hatóságok felhivják a követséget, 

litsa össze az örökségre jogo- 
Schaáfferek névjegyzékét. 

Megzavart katolikus kongresszus. 

b urgban most tartják a római kato- 

ok nagy eucharisztikus kongresszu- 

A kongresszust tegnap körülbelül 

r főnyi tüntető csoport meg akarta 

A tüntetők még arra is vete- 

k, hogy kövekkel dobálták meg a 

tresszuz résztvevőit és az egyik ka- 

papot sulyosan megsebesitették. 

ntetésnek a rendőrség vetett véget, 

a zavargókat szétkergette és kö- 

számosat letartóztatott. 

bérmegállapodás az asztalosipar- 

Az asztalos ipari munkások nemrég 

melési követelésekkel léptek a munka- 

befejeződtek. Az uj megállapodás ér- 

en az asztalosiparban a minimális 

7, a maximális órabér pedig 16 lei 

okban az üzemekben, ahol már eddig 

tak ilyen munkabérek, azokat öt szá- 

al emelik. A munkaidőre és szabad- 

vonatkozó törvényes rendelkezéseket 
egállapodás teljes egészében fentart- 

üzemek elismerik a munkások bizalmi 

endszerét is. Az üzemek azokat a 

ásokat, akik titokban otthoni munkát 

alnak, minden felmondás nélkül azon- 

bocsáthatják. A munkaadók kötelesek 

ges munkahelyről gondoskodni. Vé- 

mondja a megállapodás azt is, hogy az 

Kkabéreket minden évnegyedben felül- 

ilják. Az uj magállapodást ugy a mun- 

ók, mint a munas- 1 ! u 7 napi felmon- 

lé. Az erre vonatkozó tárgyalások 

hegyven milót oszt szét 
. 0. 

uj milltaemes - A 
A bucurestii „Fundatia Carol klasszikus 

épülete előtt feltünően sokan állanak. Izga- 

tott emberek raja várakozik, egy-egy hiva- 

talos kinézésü ur, hóna alatt aktatáskával, 

eltünik a kis hátsó bejáraton, mig sokan - 

a benfentesek - besietnek az aulába és a 

remek előadóteremben foglalnak helyet. Ez- 

uttal az emelvényen előadó helyett furcsa 
gépezet áll; letakart eleje valami titkot sejt- 

tet... és valóban: Junius 15-e van, az álla- 

mi sorsjáték „"nagy" osztályának, a „millio- 

mosok osztályának" a huzása. 

A sorsolást vezető hivataios kiküldött 

megkezdi a huzást. A rejtélyes gép mükö- 

désbe lép. Meglenditik a fogantyut, egy pil- 

lanatig számok cikáznak őrült gyorsasággal 

a néző szeme előtt, azután egy nyomás és 

megjelenik az első nyerő szám. Gyors ütem- 

ben huzzák az egyik oldalon a nyereménye- 

ket, a másikon a nyerő számokat, 

A „Fundatia Carol" kupolatermében pat- 

tanásig feszülnek az idegek. A sorsjegyáru- 

sok irják a nyereményeket és a nyerő szá- 

mokat és minden negyedórában eltünik egy- 

egy, hogy elvigye az örömhirt az uj millio- 

mosnak. Nem kevesebb, mint 25 uj millio- 

mos született junius 15-én. Itt járnak-kel- 

nek közöttünk, tegnap még szegény, nélkü- 

löző, küzködő emberek, ma már milliomo- 

sok. A milliók pedig hullanak, szakadatla- 

nul és elözönlik az egész országot. Egyetlen 

országrész sem marad ki a sorból: Timisoa- 

ra két milliót nyer, Oradea is elviszi a millió- 

ját, ezután Bucuresti, Tasi, Cernauti, Chisi- 

nau, Galati, Braila, Giurgiu, Targoviste, Do- 

rohoi. Város és falu egyaránt és felvonul- 

nak a szerencse kegyeltjei. 

61751... 6 millió... Sandulescu Eugen 

még csak 18 hónapos, de már milliomos. 

Övé a 61751. Apja, campinai petróleumtele- 

pek kis müszaki tisztviselője, karján 
vitte 

gyermekét a sorsjegyárushoz. A kis fiucska 

rózsás kezeivel turkált a sorsjegyek 
halma- 

za között és pont azt a számot választotta, 

2ee egsesege 
2e8ee 

focog a szerencsekerék ... 
ácánként - évente száz 
szerencse kegyettijei 
amelyre az egyik 6 milliós nyeremény esett. 

Másokat érett korban ér szerencse. Mik- 

lós János, az Osram-cég boltiszolgája. Két 

leánya szolgál Bucurestiben. Ő is játszik a 

sorsjátékon, kezdettől fogva, de törhetetlen 

bizalommal. A kitartást siker koronázta: 

egy milliót nyert a melléksorsjeggyel. Mi- 

kor hirül viszik a nagy szerencsét, az öreg 

nem tud szóhoz jutni, csak ennyit mond: 

„Igy akarta az Ur... Most legalább a leá- 

nyaim boldogok lesznek. 

Ha már a leányoknál tartunk, emlitsük 

meg Mogaldea Mary giurgiui jogászkisasz- 

szonyt. A melléksorsjeggyel, amely tulaj- 

donképen semmibe sem kerül:t, de erősen 

emeli - megduplázza - az esélyeket, kerek 

egy milliót nyert. A nőket ezuttal különösen 

kitüntette kegyeivel a szerencse. Niculescu 

Gheorghené éppen az ebédet főzte szerény 

otthonában, amikor hirül vitték: milliomos 

lett. Stefanescuné pedig az egyik fémipari 

vállalat tisztviselőnője, ugyancsak egy mil- 

lót nyert. 

Az állami sorsjáték azonban nem áll meg 

az eddigi eredményeknél. Uj játéktervet ve- 

zet be. Megtartja mindazon előnyöket, ame- 

lyeket eddig a játékosok élveztek: a nagy 

nyereményeket, az olcsó, osztályonként 200 

leibe kerülő negyedeket, a hóközépi huzáso- 

kat és mindazt az előnyt, amelyeket eddig is 

ismertünk. De ujabb nyereményeket vezet 

be. A jövőben 140.000 sorsjegy közül 72.000 

nyerő szám lesz. A játékos esélye 51.60! 

Olyan kedvező arány, amilyennel jóformán 

egyetlen állami sorsjáték sem kedveskedhe- 

tik hiveinek. Amellett a 200 leies ár annyira 

alacsony, hogy ennyit valóban mindenki 

könnyen áldozhat Fortuna istennő oltárán. 

A jövő hó közepén uj huzás... Fortuna 

ujra elindul szekerén, hogy rövid négy hó- 

nap alatt hivői között ujabb 284 milliót szór- 

jon szét. Viion kire mosolyog a szerencse? 

Cserszegi János. 

..............
 

- Házkutatás egy premontrei rend- 

házban. Oradean éjjel tizenkét órakor a 

premontrei rendház előtt megjelent R
 a- 

dovici rendőrbiztos több csendőr élen 

és bebocsátást kért. A rendőrtiszt ház- 

kutatási engedélyt mutatott fel, mire 

Kovács Kandid perjel intézkedésére 

kinyitották előtte az összes szobákat és 

szekrényeket. A házkutatás négy óra 

hosszáig tartott. Reggel nyolc órakor a 

rendőrtiszt ujból megjelent a rendh
áz- 

ban és kihallgatta annak minden lakóját, 

utána pedig a házkutatásról jegyzőköny- 

vet vett fel. A házkutatás alkalmával né- 

hány magánjellegü levelet vittek el. 
A 

nagy feltünést keltett házkutatás során 

állitólag valami pecsétet kerestek. 

- Maniu undorodik a numerus valahi
- 

custól. Jelentettük, hogy Maniu Juliu 

fogadta a nála megjelent diákküldö
ttsé- 

get. Ez alkalommal Maniu kijelentette,
 

hogy hajthatatlanul ragaszkodik a de- 

mokrata nacionalizmushoz. Hangsulyoz-
 

ta azt is, hogy a Vaida-féle numer
us va- 

lahicustól undorodik. 

Veronál után felvágta az ereit. 

Polacsek Nándor harminckét esz- 

tendős soffőr, aki gyakran betegeske- 

dett, még vasárnap délatán a Kimmel- 

telepen levő lakásán nagyobb ada
g ve- 

ronált vett be. A soffőr a veronál ha- 

tása következtépen csak tegnap este 

ébredt fel. Amikor mély álmából magá-
 

hoz tért, borotvapengével felvágta bal- 

karján az ereket. Tettét azonban még 

idejében észrevette a felesége és a 

mentőkért telefonált, akik kórházba 

szállitották. A soffőr életuntságának 

l febenta- 

- Magyarpárti gyülések. A Magyar Párt 

harmadik kerületi tagozata ma, szerdán, ju- 

nius 26-án este félkilenc órakor a Stöhr- 

féle vendéglőben, második kerületi tagozata 

holnap, csütörtökön, junius 27-én este fél- 

kilenc órakor a Neuberger-féle vendéglőben, 

Blaskovics-telepi tagozata hétfőn, julius 

1-én este félkilenc órakor a Szlávik-féle 

vendéglőben és a második kerületi szőlőbeli 

tagozata kedden, julius 2-án este félkilenc 

órakor a Petőfi-csárdában választmányi 

ülést tart. A Magyar Párt negyedik kerületi 

tagozata vasárnap, junius 30-án délelőtt ti
- 

zenegy órakor a Forgács-teremben, mehalai 

tagozata vasárnap, junius 30-án délután 

négy órakor a Bodnár-féle vendéglőben és 

lipovai tagozata junius 30-án délután három 

órakor Lipován a Japán-kávéházban rendes 

évi közgyülést tart. 

Megnyilt 

a steilerdorfi 
....... 

nyaralótelep 
és magaslati gyógyhely 

Penzió napi négyszeri étkezéssel 

125-13835 lei 
Napfiürdő tussal 
Gyermekek részére iátszótér 
Kérjen prospektust! 

- Leégett egy nagy konzervgyár. 

Buftea ókirályságbeli községben tegnap 
kigyulladt a Stirbey-féle nagy kon- 
zervgyár. A tüzet csak órák mulva lehe- 

lamint rengeteg kész áru elpusztult. A 

kár jelentős, de biztositás révén meg- 

tett eloltani. Az épületek egy része, va- 

- Francia admirális látogatása Bucu- 

restiben. Jelentettük, hogy Rivet fran- 

cia admirális a Földközi tengeri francia 

flotta parancsnoka, Romániába érkezett. 

Rivet tegnap meglátogatta Tatarescu 

miniszterelnököt, akivel hosszasan elbe- 

szélgetett. 
-. Megkezdődött a nemzetközi Duna-bi- 

zottság konferenciája. Sinajában a Palace 

szálloda nagytermében tegnap reggel kezdő- 

dött meg a nemzetközi Duna-bizottság kon- 

ferenciája. A konfercenciát Savel Radulescu 

külügyi államtitkár nyitotta meg és hang- 

sulyozta annak a szükségességét, hogy a 

dunai államok között a megértés a tárgya- 

lasra kerülő problémák megoldására vonat- 

kozólag, létre jőjjön. Délután a konferencia 

albizottságai ültek össze. 

- Szabó Dezső: Karácsonyi levél. A né- 

metség utja. Debreceni tanulsácok. ÉEveken 

át hallgatott Szabó Dezső az uj magyar iro- 

cdalom legszenvedélyesebb és legérdekesebb 

vezéralakja. Aztán meginditotta uj könyvei- 

nek sorozatát, amelyekben ujra felgyült a 

harcos szellem és a lángész. A „Karácsonyi 

levél" cimü kettős kötet teljes cime: „Kará- 

csonyi levél. A németség utja. Debreceni ta- 

rulságok. Feltámadás Makucskán". Ára 

70.- lei, minden könyvkereskedésben, vagy 

Lepagenál Cluj. 

- Eilhájasodásnál, köszvénynél és cukor- 

betegségnél, oxaluria és phosphaturia kép- 

ződésénél, hugysavas sók lerakódásánál a 

természetes „Ferenc József" keserüviz ja- 

vitja a gyomor és a belek müködését s tar- 

tósan előmozditja az emésztést. 

- Danzig pénzügyi zavarai. Jelentet- 

tük, hogy Danzig szabadállam sulyos 
pénzügyi nehézségek közé került, mivel 

a német nemzeti banktól nem kapja 
meg az eddigi pénzügyi segitséget, Len- 
gyelország pénzügyi támogatást aján- 
lott fel Danzignak, azonban a danzigi 

szenátus a támogatást elutasitotta. 
eee-LDEsELsDEe 

Az elásott kincsek 
előkevülnek a iöld alól 
Európa minden országában számos 

orosz emigráns él. Ezek az egykor jó- 

módban élő oroszok a kommunizmus 

elől menekültek és hazájukból való 

gyors távozásuk idején igen sok ék- 

szert, ezüstnemüt és egyeb dragaságot 

ástak el. A szovjetkormány jól tudja, 

hogy az orosz föld alatt sok millió ér- 
tékü kincs rejtőzik és nemrég elhatá- 
rozta, hogy ebből hasznot huz. A kül- 
földön kihirdették, hogy azok az emi- 

gránsok, akik megmondják, hol ásták 

el drágaságaikat, azok értékének hat- 

van százalékát elvihetik, negyven száza- 

léka azonban a szovjetnek jut. 

Jugoszláviában - mint erről besza- 
moltunk - egy Markovics Milán 
belgrádi kereskedő vállalkozott arra, 

hogy ilyen felásott kincseket felkutat. 

Számos Jugoszláviában élő orosz emi- 

gránstól kapott megbizást és elutazott 

Moszkvába. Hónapokig tartózkodott 
Szovjetoroszországban, ahonnan most 

tért vissza. 
A kapott leirások s tervek alapján sza- 

mos helyen végzett ásatásokat és az el- 
rejtett kincseket meg is találta. A talált 

holmikat kivatalosan felbecsülték, mire 

Markovics a becsérték negyven százalé- 

kát készpénzben lefizette. Az ékszereket 

és egyéb drágaságokat igy kivihette kül 

földre, ahol azt értékesitette. A kapott 

pénzt átadta megbizóinak, akiktől vi- 

szont megkapta a maga kikötött jutal 

kát. 
Markovics nem titkolja, hogy az 

országi expedición vagyont kereset 

Kijelentette, hogy nemsokára ujból 

indul Szovjetoroszországba, me 

oka ismeretlen. térül 
luj mebizást kapott. 
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KORMANYVALSÁG A SAJTOSZA- 

BADSAG KORLATOZAÁASA MIATT. 
Szófiai jelentés szerint a bolgár kor- 
mány kebelében éles ellentétek merül- 
tek fel. A bolgár belügyminiszter tör- 
vényjavaslatot dolgozott ki a sajtósza- 
badság ujabb és erősebb korlátozásáról. 

A törvényjavaslatot Tosev miniszterel- 
nök is pártolja. A kormány több tagja 
azonban határozottan ellenzi a tervet és 

emiatt igen sulyos természetü nézetel- 
térések támadtak. Tosev miniszterelnök 
már kihallgatáson is járt ebben az 

ügyben Boris királynál. Nincsen kizár- 

va, hogy az eset miatt hamarosan kor- 

mányválság következik be. 

Katolikus papok jubileuma. De- 

vald Vilmos becichereculmici és Ma- 

neuvre Péter szentszéki tanácsos 

giogováci római katolikus plébánosok 

holnap, junius 27-én ünneplik meg pap- 

pá szentelésüknek harmincötödik áév- 

fordulóját. Mihalovits Gyula timi- 

senii plépános vasárnap, junius 30-án 

harminc éves papi jubileumát üli. Hu- 

szonöt esztendős felszentelési évfor- 

dulóját szombaton, junius 29-én üli 

meg Wener Péter comlosulmarei plébá- 
nos. 

WOLFSBERG 
nyaraló- és üdülőhely 
1000 m magasságban a felett 

megmyilt. 
A legolcsóbb üdülőhely, magaslati le- 
vegő és napfénnyel. Elsőrendü ellátás. 
Szabadtürdő. / Kérjen - kötelezettség 
nélkül - prospektust 

Weinfurter J.-től 
Slatina-Timis Jud. Severin 

- Mükedvelő előadás. A Magyar 
Párt Blaskovics-telepi tagozatának mü- 

kedvelői gárdája vasárnap, junius 30-án 
este félkilenc órakor a Neu-féle ven- 

déglő termében szini előadást rendez. 
Bemutatásra került a Gangszter és ko- 
médiás cimü darab. Az egyes szerepe- 
ket Pfeiffer Erzsike, Márki Honka, Ku- 

lyák Manci, Tóth István, Kiss Antal, 

Hanusz József, Kekez Milán, Biró Zol- 

tán és Berger Benedek játszák. A ren- 

dezést Kekez Milán végzi. Az előadás 
iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. A 
beléptidij személyenkint tizennyolc lei. 

- Petőfi Sándor emléke. A Magyar 
Párt ifjusági szakosztályának kulturá- 

lis alosztálya szombaton, junius 29-én 
este 9 órai kezdettel Sanmartinul Un- 
guresc községben Petőfi emlék-estet 
rendez a gazdakör udvarán. Bevezető 
beszédet mond Becsky István mér- 
nök, Niamessny István pedig Bencze 
József hegedükisérete mellett dalokat 

énekel a János vitézből, Pusztai-Popo- 
vits József, a kulturális szakosztály el- 
nöke, Petőfi Sándor élete és irodalmi 
müködése cimmel tart előadást, mig 
Gaál Gyula, a mükedvelői szakosztály 
elnöke Petőfi-verseket szaval. Az em- 

lékest musorát a magyar ifjak junius 
380-án, vasárnap Otelec községben meg- 
ismétlik. 

- Darabokra tépte a vonat. A Jebel 
és Liebling állomások között közlekedő 

vonat mozdonyvezetője észrevette, 

hogy a vasuti töltésen egy öreg ember 

halad. A mozdonyvezető éles sipolással 

tffigyelmeztette az illetőt a vonat közele- 
désére. A sipolás azonban hiábavaló 
volt, a mozdonyvezető pedig képtelen 

volt már akkor megállitani a vonatot, 
mely a szerencsétlen embert maga alá 
gyürte és darabokra tépte. Megállapi- 

tották, hogy az illető Lugojeanu 
Jon, hatvankét esztendős jebeli süket- 
néma földmüvessel azonos. Ez érthe- 

tővé teszi azt, hogy a szerencsétlen 
mber a sipjelzéseket nem hallotta Az 
gyészség megadta a temetési enge- 

A Párisban székelő nemzetközi 
kereskedelmi és iparkamarai kon- 

gresszus alkalmával Gregory, a lon- 

doni közgazdasági egyetem tanára, 
nagy előadást tartott, amelyben 

hangsulyozta, hogy csak a valuták 

stabilizálása mentheti meg a világ 

közgazdasági helyzetét. Ebben részt 

A pénzügyminiszterium a forgalmi és 

fényüzési adó körüli zavarok tisztázása 

érdekében rendeletet adott ki. Eszerint 

a forgalmi adó a keményitő, szénsav, 

glucose és dextrin után hat százalék, mü- 
jégnél és szikviznél három százalék, fü- 

pök és gyümölcsizek után akár cukorral, 

akár pedig alkohollal készültek azok, hat 
százalék. 

A pénzügyminiszter elhatározta, hogy 

nemcsak azokat az épületeket mentesiti 

a pótadó alól, amelyek részvénytársasá- 

LETÖRIK AZ INDOKOLATLAN 

DRAGASAÁGOT. A kormány - mint 

már ismételten jelentettük - elhatároz- 
ta, hogy minden eszközzel küzdeni fog a 

drágaság ellen. Manolescu-Strunga ipar 

ügyi és kereskedelmi miniszter a drága- 
ság emelkedésével kapcsolatosan az ipa- 
rosokhoz és kereskedőkhöz felhivást in- 

tézett, amelyben felszólitja azokat, hogy 

a normális árakat ujból állitsák vissza. 
Amennyiben ezt julius elsejéig nem te- 

szik meg, a miniszterium megkezdi a 

drágitók megbüntetését. Indokolatlan á-- 

emelést a miniszterium semmi körülmé- 
nyek között nem hajlandó eltürni. 

A kincstár által inditott pénzügyi pe- 
rek nyilvántartása. A pénzügyminiszter 

utasitotta a pénzügyigazgatóságokat és 
egyéb pénzügyi hatóságokat, hogy a 
kincstár által inditott pénzügyi termé- 
szetü perekről mindenkor előzetesen pon- 

tos értesitést küldjenek. Ez vonatkozik 
nemcsak az elsőfoku biróság előtt levő 
perekre, hanem azokra is, amelyek feleb- 

bezés folytán felsőbb fórumokhoz kerül- 
nek. A pénzügyi természetü pereket a 
pénzügyminiszteriumban nemcsak nyil- 
vántartják, hanem idejében mindig előre 
küldenek azokkal kapcsolatosan utasitá- 

sokat és tanácsokat is. 
Megszakadtak a francia-német tár- 

gyalások. A francia-német kereskedel- 
mi tárgyalások, amelyek Berlinben foly- 
tak, holtpontra jutottak. A francia de- 

legátusok hazautaztak Párisba. A tár- 

gyalásokat azonban nem szakitották 

meg véglegesen, mert a jövő héten a 
német delegáció Párisba utazik, amikor 

a tárgyalásokat tovább folytatják. 
A nemzetközi munkaügyi konferen- 

cia ülése. Genfben mo : ülésezik a nem- 

zetközi munkaügyi konferencia. A kon- 

ferencián a román delegáció vezetője, 
Roman Valér munkaügyi államtitkár 
kezdeményezésére a három kisántánt 

állam delegátusai külön tanácskozásra 
ültek össze, amelyen a konferenciával 
kapcsolatosan a programon lévő problé- 

mákat a kisántánt szempontjából kü- 

lön vitatták meg. 

Az utóbbi napok esőzése feljavitotta a 

termést. Sassu földmüvelésügyi mi- 

niszter a terméskilátásokkal kapcsolato- 
élyt. san kijelentette, hogy az utóbbi napok 

Csak a valuták stabilizálása mentheti meg 
a világ közgazdasági helyzetét 

kell vennie valamennyi országnak, 

mivel egyetlen állam sem maradhat 

elszigetelten. Az elszigetelés az illető 
állam közgazdaságának sulyos vere- 
ségét jelentené. Gregory tanár az- 

után rámutatott arra is, hogy az 

egyes államok között a vámtételeket 

is stabilizálni kel" 

részpornál egy százalék, gyümölcsször- 

A forgalmi adó uj megállapitása 
és az épületek után fizetendő pótadó 

gok tulajdonát képezik és amelyek után 

házadót fizetnek, hanem azokat az épü- 

leteket is, amelyek mezőgazdasági adó- 

val vannak megróva és amelyek rész- 

vénytársaságok, az állam, valamely vár- 

megye vagy község, vagy végül valamely 

jogi személy tulaidonát képezik. 

Azok a kisgazdák, akiknek pálinka- 
égető üstjük van és a saját szüségletü 
pálinkán kivül ilyet alkalomadtán szom- 

szédaik részére is főznek, nem fizetnek 

ipari adót. 

esőzése igen hasznos volt, mert a száraz- 

ságtól eltikkadt növényzetet magához té- 
ritette. Különösen a kukorica szempont- 

jából volt az eső igen előnyös. A kuko- 
rica számára kivánatos volna azonban 

julius közepére és augusztus elejére is 
ujabb kiadós esőzés. A kukoricatermés 
igen jónak igérkezik és fedezi nemcsak a 
belföldi szükségletet, hanem az export 

számára is biztosit nagyobb mennyisége- 
ket. Az eső a zabnak és a babnak is hasz- 

nált. A buza már nem kiván több esőt. 
Szakértők becslése szerint az utóbbi na- 
pok esőzése az egész ország területén a 
kukoricatermés értékét két milliárd leiel 
emelte fel. 
Az örökös devizakorlátozások. A ro- 

mániai állatexportőrök 
hogy a Görögország felé való exportot 
beszüntetik. Ennek oka az, hogy a gö- 

rögországi importőrök az ottani deviza- 
korlátozások következtében nincsenek 

abban a helyzetben, hogy az átvett élő- 
állatok árát megtéritsék. 

Kinek jár adókedvezmény. A pénzügy- 

miniszter tudomására hozza az adózó kö- 
zönségnek, hogy mindennemü kedvez- 
mény - adó és kamatmérséklés, vala- 
mint pénzügyi természetü büntetések 
csökkentése - csak abpban az esetben 
jár, ha az adózó junius harmincadikáig 
eleget tesz adófizetési kötelezettségének 
és legalább az esztendő két negyedére 
esedékes adóját kifizeti. 

AZ ADÓFIZETÉSNEL JELENTKE- 

Ző TöBBLET. A pénzügyminiszter ren- 

deletet adott ki, amely szerint ezentul az 
adófizetésnél keletkezett esetleges több- 

letre vonatkozólag külön kérvény alap- 
ján a pénzügyminiszterium dönt. A mi- 
niszterium fentartja magának a jogot, 
hogy a többletet másnemü adófizetésnél 
beszámitja-e, vagy pedig annak vissza- 
téritését rendeli el. 

Sürgősen kifizetik a kiviteli prémiumo- 
kat? A Nemzeti Bank közli, hogy minden 
ellenkező hireszteléssel szemben az ex- 
portprémiákat azonnal kifizetik, mihelyt 
az exportált áruért járó deviza befolyik. 
A vidéki exportőrök prémiáinak kifize- 
tése két-három napi késedelmet szenved, 
mivel ennyi időre van szükség, hogy a 
központ részéről a erükseres ellenőrzést 
Evakoroli ják. 

elhatározták, 

zene. 8.30: Rimski-Korzakow: Mese 

U ! 
mmaoanzaaie 

- A Bega-menti tetepeleyn 

alakul. A városunk határaba 

mentén fekvő Német-, Kardos 

vik- Schmidt- és Sarto-telep 
lyek eddig közigazgatásilag 

községhez tartoztak, azt a kérelr 

tézték a vármegyei prefe 1 
hogy önálló községgé tömörülh 
Kérelmüket azzal indokolták meg 
a tulajdonképpeni Ghiroda közse 
messze fekszik tőlük és a közsé 
ügyes-bajos dolgaikat csak nag 
veszteséggel végezhetik el. T 
Emil dr. vármegyei főjegyző he 
szemléje után a prefektura a ké 
pártolólag terjesztette fel a bel 
niszterhez. Mihelyt az engedély 
kezik, az uj község Jon G. Du ca 
alakul meg. 

egeeeesesesLesE08EEEE 

Rádió 
A bucurestii rádió karnagya 

pesten. Roman ismert zenes: 

bucurestii rádió karnagya, tegn 

dapestre érkezett. Az ujságirókka 

tatott beszélgetése során haugsul 
hogy hive a román-magyar kuli 
közeledésnek. Elmondotta azt is 

Budapesten operettszöveget 

amelyet meg akar zenésiteni. A 

rett bemutatója ugyanegy napo 

ténne Bucurestiben és Budapestei 

Szerda, junius 26. Bucuresti. 1: Lei 

2.35: Lemezek. 6: Petrica Motzoi ze 

hangversenyezik. 8.20: Film- és op 

mezek. 9.15: Petala Mia énekel és 

Nadja zongorázik. 10: Rádiózenekar. 

pest. 7.45: Torna. 11: Hirek, utána f 

sás. 1: Szólónégyes. 1.30: Hirek. 

Hanglemezek. 3.40: Hirek. 5.10: D 

óra. 5.45: Hirek. 6: Szalonzenekar. 

Előadás. 7.15: Operaházi zenekar. 8. 

Operaház záporpróbája, viaszfelvételek 

Klarinét és zongorajáték. 9.30: Fényes 

ránd emlékezete. Előadás, majd Fényes 

lai, cigánykisérettel. 10.50: Hirek. 

Zongorajáték. 11.50.: Angolnyelvü el 

12: Jazz, utána hirek. Budapest II. 7 

Népszövetség tizenöt esztendeje, el. 

8.20: Hanglemezek. 9.25: Hirek. 9.50 

tászenekar. Bécs. Este 8.30: Achsel 

szoprán, énekel. 10: Filharmónikus h 

verseny. Belgrád. 7.30: Hangverseny. 11 

Tánclemezek. Milánó. Este 9.50: Sepi 

nave rossa, opera. Róma. Este 10.30: 

fónikus hangverseny. Prága. 5.30.: 

cárról. Stuttgart. Este 8: Vidám óra. 

után 1: Hangverseny. Varsó. 6.15: Op 

mezek. 7.45: Zongoramüvész lemeze 

Chopin-müvek zongorán. 11.15: Ze 

hangverseny. 

Csütörtök, junius 27. Bucuresti. 

rádiózenekar. 6: Lemezek. 8.20: Len 

9: Verdi: Rigoletto, opera lemezeken, 

vendéglői zene. Budapest. 7.45: Torn 

Hirek, majd felolvasás. 1: Szalonzeni 

1.30: Hirek. 2.30: Cigánymuzsika. 3.40 

rek. 5.10: Mesék. 5.45: Hirek. 6: Elő 

6.50: Szalonzenekar. 7.40: Előadás. 

Hegedü zongorakisérettel. 8.50: A 
előtt, parasztkomédia. 9.50: Hirek. 

Hanglemezek. 11: Zenekari hangvei 

12.20: Jazz-zene, utána hirek. Budape 

6.15: Bécsi dalok. 6.55: Csevegé 

Hanglemezek. 9.30: Hirek. 9.55: Cig 

zsika. Bécs. Este 10.30: Zongora- és 

játék. 11.30: Kivánsághangverseny. 

Tánczene. Berlin. 9.10: Nagy zenés. 

grád. Este 9.30: A királyi gárda zei 

Róma. Este 9.50: Moliére darab 
Ferrari zenéjével. Prága. Este 8.5 

mann: Waterloo, hangjáték. Stra 

11.20: Schumann 125. születésnapj 
dal az Eichendorff-ciklusból. Varsó 

Szólisták lemezei. 2.30.: Gitár, vibrafó 

mónium és zongoraszóló. 5.15: Zoi 

vész játéka. 9.10: Zenekari hangv



Pénzügyminisztérium 

-os 1935. évi belföldi konszolidációs kölcsöm
 

ibocsát: 
1. A KÖLCSÖN CELJA. A Monitorul Oficial 1934. julius 10-iki 156. számá- 

ban, valamint a J. C. M. 1935. jun. 21-iki 1085. számában és az 1986-36. évi 
költ- 

ségvetési törvény 19. szakasza értelmében, a pénzügyminiszté
rium fel lett hatal- 

mazva 390-os kötvények kibocsájtására „Imprumutul intern de Consolidare 390 

1935." név alatt. 
Ezen kötvények a következő követelések kiegyenlitésére szolgálnak: 

a) mindazon követelések, melyek az 1985-86. évi költségvetés II. részében 

szerepelnek, az 1934. április 1-ig bezárólag lezárt költségv
etésekre vonatkozólag; 

b) ideiglenes letéti elismervények, melyek adóbonok, vagy komnenzáció 

által nem lettek folyósitva; 

c) 1934. március 31-ig kibocsájtott kincstári bonok; 

d) a forgalomban lévő adóbonok; 
e) kincstári nyugták a megyék feleslegére vonatkozólag; 

f) román állampolgárok birtokában lévő petróleumkötvények 
cimletei; 

g) mindazon 1934. április 1-i keltet megelőző tartozások, melyek a fenti 

pontokban nem szerepelnek. 

2. A KÖVETELÉSEK FIZETÉSI ERTEKE. Az a)-tól f) pontig 
a szereplő 

követelések névértékben fogadtatnak el, amelyből azonban a törvényes levonás 

eszközöltetik. 
A fizetendő maradékösszeg ugy lesz kikerekitve, hogy vagy h

árom nullá- 

val, vagy 500 számmal végződjön. El célból a nettó öss
zegből legfeljebb 249 lei lesz 

eltörölve, vagy 250 lei lesz hozzáadva. 

Akinek ugyanazon hatóságnál több követelése van, az egy 
kiutaláson ösz- 

szesiti követeléseit és ebből történik a kikerekités. 
Az Lstg 100.- névértékü petróleumkötvények cimlete 

Lei 36.000 összegben 

lesznek kifizetve. 
A bemutatott cimleteknek 1935. december 1-i szelvényekkel kell ellátva 

lenni és 1933. junius 1-1 kezdettel perforálva, illetve felülbélyegezv
e kell, hogy 

legyenek. 

Amennyiben valamely szelvény hiányzik, a következő összegek lesznek 

levonva a névértékből: 

Lei 300.- az 1933. junius 1-i szelvényért; 

Lei 750.- az 1933. december 1-i szelvényért; 

Lei 300.- minden szelvényért, amely 1934. évben, vagy 
19835. junius 1-én 

járt le. 
Ebben az esetben a kifizetendő maradék névérték lesz 

a fentjelzett módon 

kikerekitve. 

A g)pontban megjelölt tartozások névértékben lesznek
 fizetve és azokat a 

pénzügyminiszterium fogja esetről-esetre meghatározni. 

3 KöTVENYEK. 500, 1000, 2000, 5000, 10.000, 20.000 és 
50.000 leiles köt- 

vények lesznek kibocsájtva, melyek sorszámmal leszn
ek ellátva. 

500 leies kötvény csak egy lesz fizetve és csak azon ese
tben, ha a nettó 

összeg a kikerekités után 500-al végződik. 

4. KAMATOK. A kamat évi 390 lesz, mely két fél
évi egyenlő részletben 

lesz fizetve minden év május 15. és november 15-én. Az el
ső szelvény 1936. május 

15-én lesz fizetve. 

A kötvény félévi szelvényekkel, valamint egy talonnal lesz ellátva, 

melynek alapján a tulajdonosnak uj szelvényre van joga, h
a az első szelvény lejár. 

5. TöRLESZTES. A kötvények legalább 50 év alatt törles
ztendők a piacon 

való vásárlás által az 1937-38. költségvetési évtől kezdve
. 

Minden költségvetési évben törlesztendő legkevesebb: 

1.500 a kibocsájtott névértékből a következő évben 
290 a kibocsájtott névértékből a következő 10 évben

 

2.500 a kibocsájtott névértékből a következő 10 évben 

és 370 a kibocsájtott névértékből a következő 10 évben. 
Ha egy költségvetési évben több lett törlesztve, 

mint az előirás, a többlet 

átvihető a következő költségvetési évre, vagy költségvetési évek
re. Ha a pénzügy- 

miniszter helyesnek tartja, meghosszabbitja a törlesztési idő tartamát. 

A vételek napi árfolyamon a piacon történnek, d
e csak az esetben, ha azok 

értéke kisebb a névértéknél. 

Ha az ár tullépné a kötvények névértékét és ez
 egsetben az előirt részlet 

nem vásárolható meg, az igy visszamaradt törlesztési r
észlet töredéke a követ- 

kező évre vihető át. 

Minden költségvetési évben törlesztendő kö
tvények a költségvetési évet 

követő május 15-én lesz publikálva. 

6. A SZELVEÉNYEK ADOMENTESSEÉGE. A kamatok az 
elementáris adó 

és a szuprakvóta alól mentesek. 
v« 

7. LOMBARDIROZÁS, GARANCIAK ÉS KAUCIÓ, Ezen kölcsön cimletei 
a Banca Nationala a Romaniei, a Casa de Depuneri és a Casa Nationala de Eco

- 4 

nomi si Cecuri Postale által lombardirozhatók. A kötvény
ek névértékben elfoga- 

dandók garancia, vagy kaució fejében mindazon h
elyeken, ahol a törvény, vagy / 

rendelet ilyen garanciát, vagy kauciót kér. 

8. FIZETESI ELÉVÜLÉS. 5 éven belül be nem mutatott 
szelvények elévül- 4 

nek, mig a megtériteni kért és be nem mutatott szelvények 10 év alatt szintén 

elévülnek. 
9. ALAIRÁSI KERVÉNYEK. A követelések tulajdonosai kötvényeiket a A 

következő hatóságokhoz intézhetik: 

a) A lezárt költségvetésekre vonatkozó likvidálatlan, ki nem utal
ványozott, 

vagy kiutalt, de kifizetetlen követelések az illető minisztériumhoz 
(Directiunea de 

contabilitate) intézendők, melyekkel az adósságra vonatkozó szerződ
és történt; 

b) Az ideiglenes letéti elismervényekre vonatkozólag a kérés azon pénz- 

ügyigazgatósághoz itézendő, mely az elismervényt kibocsájtott
a; 

c) A kincstári bonokra vonatkozólag a pénzügyminiszté
riumhoz intézendő 

a kérvény (Directiunii Bugetului si a Contabilitatii G-rale a Statului, vagy Direc- 

tiunii Datoriei Publice). 
d) Az adóbonokra vonatkozólag a Casa de Amortizare; 

e) A petróleumkötvények cimleteire vonatkozólag, Directiune Datoriei 

Publice; 

f) Az összes többi követelésekre vonatkozólag a pénzügyminiszt
ériumhoz, A 

Directiunea Bugetului si a Contabilitatii Generala a Statului intézend
ő a kérvény. 

10. A KERVÉNYEK ELFOGADASÁNAK HATARIDEJE. A kérvények 
a fentjelölt hatóságokhoz 1935. julius 1-1935. augusztus 1. között intéze

ndők. 

Ezen kérvényhez szükséges nyomtatványok az összes pénzügyigazgató
sá- 4é 

goknál kaphatók. / 

Azon hitelezők, akik 1935. augusztus 1-ig nem nyujtják be alá
irási kérvé- ' 

nyelket, elvesztik jogukat, hogy belföldi konszolidációs kölcsön cimlet
eivel legye- 

nek kifizetve. 
11. A CIMLETEK KISZOLGALTATASA. A cimletek kiszolgáltatása azon 

pénzügyigazgatóságok utján történik, amelyeket az aláiró kérvényében meg
jelöl. 

N 

Bucuresti, 1935. junius 23. 
é 

Victor Antonescu 
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A Déll Hirlap eredeti regénye 

wta: KUBÁN ENDRE 

agy meglepetésül szolgált azonban kedvüen vacsoráztunk és utana Jadueli- 

ak neki, hanem az egész társaság- ne előrement a dohányzóba, hogy ott a 

az a néhány szó, amellyel lánya fo- fekete kávét és a likőrt előkészitse. És 

: képzeljétek, mi történt akkor, mikor 

Apus, megigérted volt, hogy részt- pár percre Kondorossal egyedül marad- 

zel az eljegyzési vacsorámon és most tam. 

lekéstél róla. - Mi történt? - hangzott a kórus. 

Vagy csend támadt. - Az történt, hogy Pista egyszerüen 

ontay értelmetlenül megkérdezte, akarok-e a felesége lenni. 

yára. Nem mondta, hogy szeret, csak azt kér- 

- Nem értem, - mondotta. dezte, leszek-e a felesége. Azt válaszol- 

tam, hogy akarok és én sem beszéltem 

szerelemről, Ez ugyanis felesleges volt, 
mert a szerelmet már régen érzem irán- 
ta és a szeméből láttam már régen, 
hogy ő is hasonlóan van velem. Mire 
Jadueline visszatért és jelentette, hogy 
minden készen van a dohányzóban, már 
el is csattant az eljegyzési csók. Esze- 
rint tehát megvolt az eljegyzési vacso- 

nézett a 

. 

Persze, hogy nem értitek, - kaca- 
Bella, - de majd megmagyarázom. 

Halljuk, halljuk! 
Hát az történt, hogy ma estefelé 
eline társaságában siettem haza, 
or az utcán elcsiptem Kondorost. 

nk kellett jönnie vacsorázni. Jó- 
1 

pénzügyminiszter. 

. 
1 

... t t t t 
ra, amelyről te, apus, igéreted ellenére 

lemaradtál. 

Kolontay Gottfried egyszerre nagy 

meghatottságot érzett. Szó nélkül ment 

oda a lányához és megcsókolta. Majd 

megragadta Kondoros kezét. Nem érte 

azonban be a kézszoritással, hanem a 

fiut is magához ölelte. 

Fiam, - csak ennyit mondott 

neki. 
- CGratulálunk, gratulálunk, - zug- 

ták mindenfelől és valamennyien kéz- 

szoritással rohanták meg a jegyespárt. 

Kolontay becsengette az inast és ki- 
adta a parancsot: ; 

- Hüts be néhány üveg pezsgőt! 

Csakhamar vidám koccintások köz- 

ben ünnepelték a boldog fiatalokat. 
Kövess Ida odament a zongorához és 

nászindulót játszott. Utána Nagy Aran- 

ka vidám esketési dalt énekelt. 

Ejfélkor kijelentette Kolontay: 

- És mégis résztveszek lányom el- 

jegyzési vacsoráján. A vacsora ugyan- 

is csak most kezdődik, hölgyeim és 

uraim. Parancsoljanak átfáradni az 

ebédlőbe. 
Kolontay a nagy gratulációk idején a 

telefonhoz sietett, felhivta az egyik 
nagy kávéházat és a tulajdonost kérte 

a telefonhoz. 

Kemény ur, - mondotta,. - Ti- 
zenöt személyre szóló pompás vacsorát 
kérek. Az étlapot az előételtől a sajtig 
és gyümölcsig ön állitsa össze. Lehet 
pazarló. Ne sajnálja a zsebemet. Ejfélre 
itt legyen minden a szükséges kiszol- 
gáló pincérekkel együtt. A lányom el- 

jegyzését tartom. 
A kávéházban nagy sürgés-forgás tá- 

madt. A személyzettől a törzsvendégek 

is megtudták, hogy mi készül. Csakha- 

mar erről beszélt az a nagy szinházi 
társaság is, amelyben Gergely Aladár is 

helyet foglalt. Egy kicsit belenyilalott a 
szivébe a hir, de aztán összeszedte ma- 

gát. Papirost vett elő a zsebéből és elő. 

készitette a töltőtollát. Nem irt v 

mint valamikor, hanem szépen hos 

san és kimeritően megirta Kolon 
Bellának Kondoros Istvánnal való 
jegyzését. Olyan alaposan irta azt 
amint azt a szereplők személy 

sadalmi előkelősége kiváni 
tot azután a pikkolóval elküldte a s: 

kesztöésb Gássköz 



s. OLDAL 

peékicdetések 
Szenényeknek ingyen 
Modósabbnak kevés pénzért meg- 
mondom a multját, jelenté, jövöő- 
jet. Jósolok törvényi, üzleti, sze- 
relmi ügyekben. Levélben is, ha 
születési dátumát és 30 leit bélyeg- 
ben beküld. Cim: Jósnő, Timisoara 
IV Str. I. C. Bratianu 17. Tivoli- 

mozi mellett. 

maa zoen 

filkalmazás 

Bejárónő 

mielőbbi belépésre kerestetik. IV., I. Bratia- 

nu-utca 29. sz. III. em. 1 a. (3003) 

Jó mindenes szakácsnőt 
felveszünk julius 1-re. Bemutakozás I. ker. 

Lonovici-utca 2, I. em. 4, vagy Atelier Erika, 

Városháza-épület. (556) 

súlási kezes:s 
Délutár. órákra 

irodatakaritást vállal gyakorlott, megbiz- 

ható nő. Cim a kiadóban. (3005) 

; 

Leépitett 
vasuti lakatos-házaspár jobb házba házmes- 
ternek ajánlkozik. Cim a kiadóban. (3031) 

Marisnyák 
Ha On tartós harisnyát és 
könnyed, rugalmas járást 
óhait, ugy vásároljon 
G.B.I. márkát, angol talppal 

dászvétel 

Öcska téglát, 
használt ajtót és ablakokat veszek. Cim: 
IIL, Str. Ciordas 1. Tilips borbély. (2960) 

2 drb szekrény 
és egyéb butor és háztartási darabok költöz- 
ködés miatt sürgősen eladók. Cim a kiadó- 
ban. (1648) 

Zongora 
angol szerkezettel, alig használt, költözkö- 
dés miatt 35 ezer leiért sürgősen eladó. 
Ugyanott klasszikus kották jó állapotban 
kaphatók. Cim a kiadóban. (1694) 

Zongoralada 
2 méteres, jó állapotban, sür ősen megvé- 
telre kerestetik. Cim a kiadóban. (1695) 

Alkalmi ingatlanvétel 

Kétemeletes bérpalota a II. kerület főutvo- 
nalán, 15 modern lakással és üzlethelyiség- 
gel, 942 90 tiszta jövedelemmel, 2,500.000.- 
ei vételárral, sürgősen eladó. Megbizott: 
Központi Bank, váltóüzlet és ker. r. t., in- 
gatlanosztálya, Timisoara I. Telefon 15-15. 

(3016) 

Butor 

eljesen uj, modern diófa ebédlők és diófa 
málók garantált I. oszt. kivitelben, olcsón 

adók. II. ker., Dorobantilor-utca 1 szám. 
(3026) 

OLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

MOST JELENT MEG A 

Ezzel teljessé vált a magyar tudomány és a magyar könyvművészet legmonumentálisabb t 
magyaron kivül csupán angol, német és francia nyelven jelent meg 

RÉVAI LEXIKON CÉL. 
minden kérdésre az élet bármily viszonyai 

szinvonalán 

magyar családmnak 

20 kötetben 

e 

amely az egész művet i985-ig, a mai napig egés 

élő embernek a tudás mai 
végérvényes választ admni 

eljesitménye, ami 

A Révai Lexikon birtokában többé nem 
szakember kiváltsága a tájékozott 
Ninecs lexikona annak, akinek ni 
teljes 1-től 21. kötetig Révai Lexik 

Rendkívül kedvezű bítetfeltételek ! 
A teljes (1-21. kötet) Révai Nagy Lexikonról a ma 
gazdagon illusztrált prospektus jelent meg, 

A kivágott utalvány levelezőlapra felragasztva vagy boritékban a Révai Nagy Lexikona Ro 

A 21 kötetes teljes mű kb. 20.000 o 
e00 műmelléklet, kb. 5000 illusztr 
diszkötésben, kedvezményes előfizetés 

e rl 
Az uj Révai Lexikon a vil 
legujabb és legolcsóbb lexiko 
A XXI. kötet előfizetési 

1200 lei 

Oradea, Bulev. Regele Ferdinand 3 cimzendő 

gyar könyvművészetben hiressé vált pazar kivitelü, 32 ol 
amelyet Ön az alábbi szelvény beküldése ellenében ingyen kapha 

mániai képviselete Vidor Manő kö 

D. H. 

32 oldalas 
és egyben 

közlését kérem. 

IN YEN UTALVÁNY 
a huszonegy kötetes teljes Révai Nagy Lexikona illusztrált. 

prospektusára, amelynek cimemre való megküldesét 
a Kedvezményes előlizetési ár nitellelteteleinek 

D.H MEGRENDELÉSI JEGY 
azok számára, kiknek a husz kötet birtokában van. 

Megrendelem a Révay Nagy Lexikona XXLik kötetét 12 
előnyárért. 

A vételárat egyidejüleg beküldöm - kérem utánvéttel. 

különféle lakatos szerszámok. Egy kis esz- 
tergapad és egy kis jégszekrény. Janits 
Ferenc, Ujfreidorf, XIII. utca 19. (3028) 

5 éves Leander 
költözködés miatt eladó. Cim: Tudor Vladi- 
mirescu 24. (3030) 

Eladó 

vagy bérbe, buzafizetéssel, üzemképes 8-as 
cséplő és elevátor, heredörzskosárral. 600 
hold cséplés biztositva, megtekinthető Par- 
toson, Kökénynél, vagy érdeklődni T. Vla- 

dimirescu-utca 24, fodrászüzletben, Timi- 

soara. (3032) 

Vakás 
Modern 

egyszobás lakás : ő zobával, stb. Püspök. 

uti villában kiadó Cim a kiadóban. (3002) 

Név. 
NéV: 

Foglalkozás: Foglalkozás: 
Lakáscim: 

Lakáscim: 

Eladók Modern a 
uj háromszobás lakás, üvegverandával, 
gyümölcsöskert használatával, augusztus 
1-től kiadó. IV. ker., Str. Ion Ghica. Köze- 

Különiéle 
lebbit Dr. Bauernél, IV. ker. Str. Gojdu 4. 

(2944) 
Herzl-vizumos 

Szép lakás olcsón kiadó cu 28. Telefon 16-04. 
2 utcai szoba, elő- és fürdőszoba, villany és 

junius 26-án Budapestre utazik, el! 

megbizatásokat Budapestre. Iancu Vi: 

- 
vizvezetékkel. Ugyanott használt fürdőbe- 
rendezés olcsón eladó. III. ker., Piata Cru- 
ci2zz (3027) 

Az állami osztálysorsjáték 

a közismert szerencsés számokkal rei 

Diszkréció biztositva. Vegyen nálam 

Aki sorsjegyet Marchnál ves 
ina encséje lesz! ayár! azó Annak szerencséj z! 

uj I-ső osztályára sorsjegyek már kapl 

March-trafikban, Timisoara IV., Küttl. 

Könnyü! sSorsjegyek árai: 14 200.-, 14 400.- 
Simalékony! Vidé -lei ő ellené 
Mesnatól vidékre s ; lei Pportó ellene 

Sanitaria 
Timisoara, Piata Dra- 

alina 15. Tel. 28-05 
Jőmenetelü korcsma 

Nyomatott a ,„Temesvarer Zeitung körlorgogepen 

bérbeadó. Cim a kiadóhivatalba 


